

当好“桥头堡” 融入“成渝圈”

——遵义市立足优势推动区域协同发展

遵义市立足区位优势与产业实际,以“引企入遵”为核心抓手,以“企业服务”为关键支撑,通过精准对接成渝、深化产业协作、优化营商环境,在主动融入国家重大战略中构建发展新优势,为全市经济高质量发展注入强劲动能。

聚焦“引得来” 以精准对接筑牢协作根基

遵义市立足成渝地区产业发展需求与本土资源禀赋,靶向开展招商对接,推动产业精准互嵌。依托“重庆产业+遵义配套”“重庆研发+遵义转化”协作模式,高标准建设跨省合作园区,打造产业转移示范平台。其中,桐梓(重庆)工业园(桐梓娄山关经济开发区)成功获批“成渝地区产业转移示范园”;“道真·重庆产业园”精准对接成渝招商,2025年以来,对接成渝地区企业63家,签约成渝地区企业23家,签约项目25个,签约金额1572亿元,成为承接成

渝产业转移的重要载体。

另外,紧扣白酒、新材料、数字经济等遵义优势产业,该市主动融入成渝“产业链”“供应链”,系统梳理“一图三清单”,重点锁定成渝地区汽车制造、电子信息等千亿元级主导产业,建立344家重点目标企业库,制定差异化对接策略,成功推动一批重大产业项目签约落地。

遵义市发挥“黔北粮仓”优势,聚焦成渝“菜篮子”需求,建设4万余亩优质农产品直供基地,先后与重庆、成都签订产业协同协议。截至目前,遵义农产品销往成渝地区累计达48万吨、约46亿元,实现农业资源优势与成渝市场需求的精准匹配。

聚焦“服务好” 以创新服务优化营商环境

围绕成渝企业与群众需求,遵义市创新政务服务模式,构建全链条、全方位服务体

系,让融入发展更有温度。打造跨省通办标杆。首创“成渝服务专窗”,推动医社保、公积金、驾驶证、企业设立、项目审批等210项业务实现“跨省通办”,全市与成渝地区点对点签订22项“跨省通办”合作协议,以“1+N”模式提供精准服务,年服务超300万人次,大幅降低企业异地办事成本。同时,提供全周期招商服务。组建专业招商服务队伍,创新“招商+营商+政务”联动机制,为成渝来遵投资项目提供从洽谈、审批到落地、运营的全周期代办服务,加速项目落地见效。

针对成渝游客集中的特点,创新“政务服务+旅游”模式,桐梓县构建“政务服务+村(社区)+民宿”服务网络,精准满足30万避暑游客“身边事”办理需求;建立成渝旅客诉求闭环管理机制,以优质民生服务夯实营商环境基础。

聚焦“稳得住” 以长效机制保障发展质效

建立健全跨区域协同机制,推动与成渝的合作从“单点对接”到“全面协同”,从“专项对接”向“常态联动”转变,为企业发展提供稳定环境。

深化跨区域执法协同,川黔毗邻地区交通执法部门共建“标准统一、执法联动、数字协同”工作机制,通过统一裁量基准、联合专项行动、共享数字化线索等举措,有效规范区域市场秩序,提升执法规范化水平,为企业跨区域经营营造公平公正的发展环境,筑牢遵义与成渝协同发展制度保障。

下一步,遵义将持续深化与成渝地区的产业协作与企业服务协同,进一步聚焦招商引资提质、企业服务增效、营商环境优化,不断夯实川渝黔“桥头堡”产业协同和营商环境基础,在主动融入成渝地区双城经济圈中推动更高质量发展。

(黄霞)

南方电网贵州兴义供电局

电缆入地保障安全用电

近日,在黔西南州兴义市桔山街道的万昌康城附近,南方电网贵州兴义供电局城区分局配网迁改施工队伍配合城区市政建设,完成10千伏枣果1回万昌康城直线04号杆、10千伏丰黔线039号杆双回路架空配电线入地改造。施工全程采用不停电作业技术,沿线商户和居民的日常用电未受影响。

在配电线改造段旁,某汽车服务部店主陈先生一边为客户车辆贴膜,一边说:“施工这几天,店里的打磨机、吸尘器、照明等所有设备都正常运转。施工期间未对商铺用造成影响,周围商户都说没发现正在进行线路改造施工。”

“我们采用带电作业方式,就是为了不影响沿街商户和居民的生产生活用电。”现场工作负责人黄志清说,“架空线路改为电缆入地后,供电可靠性显著提升,尤其在雷雨天气时,入地电缆可避免雷击等外部影响,该路段商户用电更有保障。”

改造完成后,原本架设在路旁的10千伏线路全部转入地下,街道两侧景观整洁有序,城市面貌得到提升。此次改造既改善了市容环境,也增强了区域电网的安全性与供电可靠性,有效降低恶劣天气、外力碰触等因素导致的跳闸停电概率,为周边市民长期稳定用电提供坚实保障。

(卢文文 杨娜)



↑实施带电作业对10千伏架空配电线进行入地改造。 卢文文 摄

黔南州三都自治县人民医院(医共体)周覃分院

高标准建设血透室 守护健康零距离

清晨6点的闹钟,一周3次的跋涉,一年7000多元的奔波路费和生活费……这些曾是黔南州三都自治县周覃镇新园村肾病患者韦大爷为维持生命必须付出的代价。患有尿毒症的他,在过去十多年的透析岁月里,最深刻的体验是“赶路比治疗更耗人”。

前些年,韦大爷一直在三都自治县人民医院(医共体)总院进行血液透析。“我家离县城有50多公里,那个时候,清晨6点前就要出门,先骑电瓶车到镇上,再换摩托车,辗转两个多小时才能到达县医院。透析完回到家,已是晚上八九点钟,天都黑透了。”韦大爷说。

如今,这一切已成往事。如今,韦大爷选择就近在三都自治县人民医院(医共体)周覃分院做透析,再也不用起早摸黑地赶路了。躺在周覃分院明亮温馨的血液透析室里,韦大爷感慨:“现在,骑车十多分钟就能到周覃镇中心卫生院,做完透析还能赶回家吃午饭。”韦大爷说,不仅省时,每月还省下六七百元车费。

韦大爷看病就医的变化,背后是三都自治县卫生健康系统一场关于生命接力的系统性变革。

为进一步完善医院科室建设,提升综合服

务能力,满足周覃镇及周边乡镇血液透析患者就近就医需求,在三都自治县卫健部门特别是三都自治县人民医院(医共体)总院的大力支持下,经过两年左右的筹备,周覃镇中心卫生院血液透析中心已于近日通过验收合格并开科运行,这也是三都自治县首家乡镇卫生院开设的血液透析科。

走进周覃镇中心卫生院血液透析室,200余平方米透析大厅宽敞明亮,配备10余台先进透析设备、单独药房,传染病透析病房及国际标准的RO水处理系统。

与患者最初的担忧不同,这里的硬件设施完全对标省州大医院标准。“原以为这里的设备会落后,没想到比我之前去县医院还方便,这些智能设备让透析更放心了。”正在接受治疗的韦大爷感慨万千。从透析机的规范消毒到治疗环境的定期净化,每一个细节都彰显着对患者健康的极致负责,让基层透析的硬件实力得到患者的广泛认可。

周覃镇地处三都南部,距县城50公里,与荔波县接壤。“我们通过走访了解发现,周覃镇像韦大爷这样的尿毒症患者有90多人,患者每周需做两到三次血液透析。”周覃镇中心卫生院院长王亚军说:“到县城透析,往返奔波,患者

承受着身体与经济双重负担。”

为了让群众能够在家门口获得安全、有效的透析服务,王亚军对周覃镇及周边地区的肾病患者数量、分布情况、治疗需求等进行了详细调查,考察了周边地区的医疗资源布局情况,分析在乡镇建设血透室的可行性,包括场地、资金、人才等方面情况。

王亚军说:“在周覃镇中心卫生院血透室的建设过程中,上级卫生健康部门积极给予政策和资金等方面支持,三都自治县人民医院(医共体)总院积极给予技术指导,解决血透室建设过程中的设备、技术和人才难题,确保严格按照相关标准和规范进行科室建设。”

作为三都自治县人民医院(医共体)分院,周覃镇中心卫生院还得到县人民医院派驻专家团长期下沉帮扶指导。

“我们把成熟规范的血液透析操作流程引入到了周覃镇中心卫生院血透室,培训疑难穿刺、并发症处理等,帮他们建立质控体系。同时,建立转诊绿色通道,若出现严重并发症的患者,

确保能够得到及时救治。”三都自治县人民医院(医共体)血透室主任胡雁玲说:“目前,周覃镇中心卫生院血透室主要开展了血液透析、血液透析滤过和血液灌流等项目,基本上能满足大部分患者的需求,每天能为40人提供服务。”

周覃镇中心卫生院血透室按照患者为中心、安全为核心的全周期照护理念,建立“一人一档”的透析方案,保障治疗安全精准。为方便前来做透析的患者充电,该卫生院还在停车场加装了充电桩。

“我们不仅关心他们的心理和生活,还传授其饮食管理和自我护理等知识。通过这些细致的服务来缓解患者身心压力,提高他们的生活质量。”王亚军说。

“我们将对医护开展‘再培训、再提升’,落实培养机制,不断提高诊疗水平。”三都自治县人民医院(医共体)总院副院长唐海星说,“接下来将以医共体建设为抓手,推动乡镇血透室按照县级标准实现服务统一、质量同质,持续优化流程,最大限度满足周边乡镇透析患者的需求,为群众提供就近、便捷、规范、安全、经济的医疗服务。”

(何广 周忠权)

债权申报及债务清偿公告

龙里国丰村镇银行有限责任公司债权人、债务人:

根据《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国公司法》等相关法律规定及监管相关批复,龙里国丰村镇银行有限责任公司(以下简称“龙里国丰”)已解散并依法成立了清算组,为妥善处理龙里国丰债权债务并保障各方合法权益,现将债权申报及债务清偿事宜公告如下:

一、债权人自2026年1月15日起至2026年3月1日止(含当日),向清算组申报债权。债权申报需提供的材料(包括但不限于):

1. 债权申报申请书(须写明债权人名称、地址、联系方式、债权金额、债权发生时间、有无担保等情况);

2. 债权人主体资格证明文件(申报人为单位的,提供有效的企业法人营业执照、事业和社团法人登记证书或其他合法证明书复印件、法定代表人或负责人身份证件复印件;申报人为个人的,提供债权人身份证件等个人有效证件复印件。债权人如委托代理人申报的,还须提交授权委托书、代理人的身份证件等个人有效证件复印件;委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指

派函及律师执业证复印件);

3. 债权申报证据清单及证据材料(如:合同/协议、借据、欠条、判决书、调解书、裁定书、还款承诺函、对账单、收款或付款凭证等债权原始材料原件及复印件);

4. 债权人银行账户信息(用于清偿);

5. 清算组要求提供的其他相关材料。

二、龙里国丰现有贷款的债务人,须按与龙里国丰签订的借款合同及相关协议约定继续履行还款义务,具体业务安排龙里国丰已另行通知贷款人。龙里国丰其他债务人或财产持有人,应当根据清算组的通知向清算组清偿债务或返还财产,逾期清偿或返还的,清算组将采取相关法律措施。

三、债权债务申报、债务清偿联系方式及地址:

现场申报地址:贵州省龙里县兴龙路54号
邮寄申报地址:贵州省龙里县兴龙路54号

联系人:刘含

联系电话:15585755500

特此公告。

龙里国丰村镇银行有限责任公司
2026年1月15日

强制退保声明
强制退保人秦洪,证件号:521215*****05137X,保单号:PDZA202552010000027523,该保单签订时提供虚假发票承保(票号:152002422001),违反保险合同约定,我司多次联系客户退保无果,按照《中华人民共和国保险法》规定,原保险合同终止,即日起解除与客户签订的上述保险合同,基于上述虚假材料提出的主张均无效。特此声明。

中国平安财产保险股份有限公司贵州分公司
2026年1月15日
声明
贵州三志环保科技集团有限公司原职工刘霞与贵州智建汇通物资、贵阳丽城恩源生态、贵州正大金恩等公司签订的合同,未经贵州三志环保科技集团有限公司授权,上述合同为无效合同。遗失声明
贵阳通源通华汽车销售服务有限公司遗失印鉴
2026年1月15日
遗失声明
贵州省会计学会遗失贵州省社会团体登记证(正/副本),登记证号:黔社团证字第01-189号,公章(印鉴名称:贵州省会计学会)及财务专用章。声明作废。

合格证,合格证编号:YU6533000396999。特此声明该合同作废,由此产生的任何法律责任与本公司无关。特此声明。
贵州通源通华汽车销售服务有限公司
2026年1月15日
遗失声明
贵州省会计学会遗失贵州省社会团体登记证(正/副本),登记证号:黔社团证字第01-189号,公章(印鉴名称:贵州省会计学会)及财务专用章。声明作废。

遗失声明
●母敏遗失护士执业证,执业证书编号:20225009221,声明作废。
●杨晨遗失执业医师资格证书,编码:20215214252634199709290027,声明作废。
●杨方舟遗失医师执业证,证号:110520000018473,执业单位:贵州医科大学附属医院,声明作废。
●杨琼遗失护士执业资格证书,编号:202152020257,声明作废。

中铁二十三局集团黄百铁路(贵州段) 三标隧道辅助坑道开挖完成

2025年12月26日,中铁二十三局集团黄百铁路(贵州段)三标项目迎来重大时刻——随着喜旺隧道斜井挑顶作业顺利完成,该标段所有隧道辅助坑道全部开挖完成,正式转入正洞施工阶段。这不仅标志着项目前期准备工作全面收官,更为2026年度工程建设冲刺筑牢了坚实基础,为黄百铁路全线贯通注入强劲动力。

黄百铁路(贵州段)三标地处喀斯特地貌核心区,地质条件极为复杂,隧道施工占比高达81.56%,正洞总长30708米,涵盖盖板隧道、新院隧道、喜旺隧道等多座长大隧道。由于施工便道、物流运输难度大,该标段被列为全线施工难度最大的标段之一。

据了解,黄百铁路(贵州段)三标隧道辅助坑道全长3667米,其中喜旺隧道斜井长1246米,也是标段最长的辅助坑道。面对艰巨的施工任务,项目党支部坚持以党建引领,组建以党员技术骨干为核心的攻关小组,主动对接地方政府、业主和设计单位,积极推进临时用地批复与修道建设,从源头上保障施工安全与质量。喜旺隧道斜井挑顶作业的成功,标志着辅助坑道与正洞顺利“会师”,为后续正洞掘进打通了关键通道。

此次隧道全面转入正洞施工,不仅为后续工序创造有利条件,更彰显了复杂地质条件下的技术实力。项目部将继续优化施工组织,确保2026年工程任务顺利推进,为黄百铁路早日通车贡献力量。

(李海 李玉洁)

遵义市道真自治县 多措并举助力 残疾群众就业增收

道真自治县聚焦残疾人就业创业需求,精准施策、搭建平台,通过多渠道、多形式扶持举措,持续稳定和扩大残疾人就业创业规模,努力让残疾人就业机会更充足、创业之路更顺畅。

在旧城镇长坝村食用菌园,一位姓何的村民与妻子正在大棚里忙碌。身旁,患病的大女儿学着妈妈的样子,小心翼翼地整理菌棒,动作虽慢,眼神却专注。“以前为了挣钱,只能外出打零工,家里三个孩子,还有老人都需要照顾,实在是两难。”何姓村民回忆起过去,语气中透着无奈。

转机出现在四年前。村里推广香菇种植,提供技术培训和产销支持。夫妻俩抓住机会,建起三个香菇大棚,凭着勤劳肯干,如今年均收入可达五六万元。“现在不用外出奔波,能照顾老人和孩子,老大的身体也慢慢好转,能帮忙做点简单的事,日子越来越有盼头。”那位姓何的村民欣慰地说。

在道真自治县桃源乡群益村,村民曾润普同样靠自己的双手开辟出一条致富路。尽管身体有缺憾,他并未向命运低头,而是将目光投向家乡的土地,选择种植烤烟。这些年来,他日复一日辛勤劳作,种植规模不断扩大,技术日益熟练。“去年种了45亩,纯利润10万元。今年打算扩大到60亩,收入应该还能再涨。”曾润普信心满满。

“残疾人创业不易,我们要做他们最坚实的后盾。”道真自治县残联四级主任科员刘昌来介绍,当地主要从三方面发力:一是加强政策宣传,二是联动部门开展技术培训与帮扶,三是积极向上争取项目资金和补助,切实减轻残疾人创业负担。

下一步,道真自治县将继续优化扶持政策、完善服务体系,为残疾人就业创业搭建更广阔的舞台,助力每一位有梦想的残疾人过上更幸福、更有尊严的生活。

(夏菲)

本版责编:胡卡妮 熊瑛 张元斌 刘钰银

版式设计:陈倩

贵封酒有限公司关于召开股东大会的通知

股东鲁献荣将所持18%股权(出资900万)赠予给韩松宝。

4. 股东鲁献荣因特殊原因,通过文件传阅方式行使权力。